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Každoročně probíhá vyhodnocování tohoto programu. V předloženém materiálu na
posledním zasedání krajské rady byly prezentovány aktivity realizované napříč několika
odbory krajského úřadu a ve spolupráci s externími partnery, mezi které patří například
Státní zdravotní ústav, Krajská hygienická stanice, BESIP, Zdravá Vysočina a Policie ČR.

Za minulý rok se díky této spolupráci uskutečnilo více než čtyřicet osvětových akcí, kampaní,
konferencí a seminářů. V roce 2023 byly akce a kampaně směřovány především na děti, mládež a
seniory s důrazem na péči o jejich fyzické ale i psychické zdraví. Vyhlášenými programy
podporujícími tyto oblasti byly například: Prevence kriminality 2023, Bavíme se na Vysočině 2023,
Celoroční aktivity handicapovaných 2023, Celoroční aktivity mládeže 2023, Provozování domácí
specializované paliativní péče, Dobrovolnictví 2023, Místní Agenda 21 a Zdraví 2030 v Kraji Vysočina
2023.

„V rámci prioritních oblastí, které reagují na aktuální situaci v oblasti zdraví, jsme se věnovali jak
prevenci infekčních, ale i neinfekčních onemocnění, prevenci poranění a úrazů, vytváření podmínek
pro zdravý životní styl, zdravé stárnutí, ale i zlepšování podmínek pro zdravý start do dětí a
mládeže,“ sdělil radní Zdravého Kraje Vysočina, Pavel Řehoř.

Vyhodnocení touto formou vychází z metodiky Národní sítě Zdravých měst ČR, které je kraj členem
od roku 2004. Ta umožňuje porovnání obdobných strategických dokumentů ostatních zpracovatelů
na úrovni veřejné správy. Na tento dokument navazují koncepce rozvoje zdraví v řadě dalších měst a
obcí na Vysočině.

„Péče o zdraví obyvatel se pozitivně odráží i na ekonomickém růstu regionu. Kraj Vysočina je mezi
ostatními kraji vyhledávaný především pro své zdravé prostředí, čistý vzduch a kvalitní služby, které
se promítají i do kvality života v našem regionu. Včasná a optimálně prováděná prevence nemocí
pomáhá snižovat náklady na zdravotní péči a sociální dávky, což uvolňuje prostředky pro další
rozvoj,“ zhodnotil přínosy Programu Zdraví 2030 náměstek hejtmana Kraje Vysočina pro oblast
regionálního rozvoje Jiří Pokorný.
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